
   

 

ACREDITARE ERASMUS + : 2023-1-RO01-KA121-SCH-000118599 

 – EDUCAȚIE INCLUZIVĂ 

 

Programul Erasmus+/Mobilitatea de grup a elevilor , Nr. 2023-1-RO01-KA121-

SCH-000118599, și job shadowing pentru profesori derulat de către Colegiul Național 

„Iancu de Hunedoara” a avut o nouă  activitate în perioada 27.04 - 05.05.2024, la care a 

participat a V-a echipă de 6 elevi, un profesor pentru job shadowing și un profesor 

coordonator, într-un schimb cultural ce a implicat imersiune lingvistică și dezvoltarea 

abilităților. Școala gazdă a fost Borsa İstanbul Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi, 

Manisa. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



   

Activitățile s-au desfășurat în perioada 29 aprilie – 3 mai,  la școala gazdă și la 

alte două școli partenere: Școala Tehnică Ozel Manisa, Școala Teoretică Mostem. 

Pe lângă activitățile desfășurate în cadrul orelor de curs, elevele au gătit împreună, 

au vizitat orașul încărcat de cultură și istorie, muzee, moschee, au învățat despre cultura 

lor.  

 

 

 

 

 

 

 

Au fost vizitate ruinele orașului roman Aigail, unde au avut ocazia să observe 

procesul de conservare a vechilor așezări și s-au vizitat diferite obiective istorice. 

La întoarcere au fost vizitate așezările nomazilor turci.  

  

 

 

  



   

 

 

Grupul a fost invitat la Universitatea Celal Bayar Manisa, unde au participat la 

o activitate practică de reciclare a uleiurilor folosite. Procesul de reutilizare a uleiului 

vegetal folosit în biodiesel reprezintă un pas necesar pentru protejarea naturii și a 

mediului înconjurător. Aceste cunoștințe de reutilizare fac parte din mapa țărilor 

dezvoltate pentru practicile durabile, energia regenerabilă și conservarea mediului, 

aceasta fiind o nouă perspectivă asupra procesului de reutilizare a deșeurilor. 



   

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

A fost organizată și o vizită în orașul Izmir. 



   

 

 

 

 

Elevele au participat la activitatea de pictură din cadrul programului școlar, unde au 

exersat talentele artistice prin pictură tradițională făcută cu hena, un obicei des întâlnit în cultura 

lumii arabe. Au cultivat creativitatea și imaginația împreună cu elevele participante la acest schimb 

cultural, care a dat șansa elevelor și profesorilor să  își formeze relații noi de prietenie și 

colegialitate. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A fost vizitată Școala Tehnică Ozel Manisa, care își desfășoară cursurile în 

ateliere si laboratoare de ultimă generație, învățând astfel despre proiectele lor inovative. 

Elevele colegiului nostru au participat la desfășurarea unei competiții dintre două echipe, 

unde au ieșit învingătoare învățând surprinzător de rapid legile roboticii. 

 

 



   

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A fost vizitată Casa Fecioarei Maria din Efes. 
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Este important de menționat că acest material reflectă exclusiv punctul de vedere 

al autorului și Comisia Europeană și Agenția Națională pentru Programe 

Comunitare în Domeniul Educației și Formării Profesionale nu își asumă 

responsabilitatea pentru modul în care este utilizat conținutul informațiilor respective.   

 

 

 


